

Operativos de control en las zonas rurales

El ejército y cuerpos de seguridad iniciaron ayer operativos en cantones de San Pedro Perulapan, y zonas rurales ocupadas por campesinos, tendiente a restablecer el orden, según se informó.

En los lugares inmediatos a esa población se registraron desde el 22 del presente mes, varios incidentes que obligaron a los cuerpos de seguridad a vigilar tales zonas y proceder de acuerdo con los informes a las capturas de los provocadores, que fueron identificados por las autoridades, como miembros de las organizaciones Federación de Cristianos Cam-

pesinos y Unión de Trabajadores del Campo. Conforme los datos, miembros de las agrupaciones antes mencionadas acometieron contra residentes de dichos cantones por no querer formar estos, parte de FECCAS y UTC.

Los informes agregan que los miembros de esas agrupaciones se tomaron alrededor de seis cantones y aún permanecían en dichos lugares.

Ante tal situación, se dijo en fuente oficial, se han ordenado operativos para desalojar a los ocupantes de esas zonas y buscar la normalización pronta. Se dijo que esa me-

— Pasa a la página 19 —

Guardia desbarata red de traficantes de marihuana en C. A.

(Santa Ana). Una red de traficantes de marihuana desbarató la Guardia Nacional con la detención de tres miembros, a quienes

— Pasa a la página 25 —

De San Vicente

Imponente será elección de "Reina de Reinas", mañana

(San Vicente). Majestuosa iluminación se instalará en el Festival "Reina de Reinas", que se llevará a cabo mañana en esta ciudad, patrocinado por el Club Atlético 20-30. El evento se efectuará con el fin de recaudar fondos para la construcción del Parque Tecnol, en el cerro del mismo nombre. La artística iluminación estará a cargo del Ing. Oscar Azanudo, por colaboración de CAESS. Será algo original y grandioso, como es tradicional, diferente a las iluminaciones de los anteriores festivales. Dijeron los organizadores que dicha iluminación dará al evento un toque de originalidad y grandeza en su escenografía.

Miles de turistas visitarán este sabado San Vicente, para presenciar el vistoso desfile de carrozas con las reinas. El ISTU contribuye en la promoción y asesoría del evento. Además, designará a la ganadora, como re-

— Pasa a la página 25 —

Cruz Roja reconoce exitosa labor de los guardavidas

El alto mando cruzrojaístico, reconoció como exitosa la labor desarrollada por guardavidas, socorristas, miembros de las brigadas de rescate, buceadores y Cruz Roja de la Juventud, durante la temporada de Semana Santa, logrando considerable disminución de tragedias en el mar, ríos, piscinas y carreteras. Como voceros del alto mando del socorrista nacional externaron opiniones los señores Baltazar Llor y Oscar Morales, quienes consideran que la labor desarrollada por los voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña ha sido verdaderamente admirable y digna de reconocimiento, por los logros alcanzados.

Indicaron los señores Baltazar

— Pasa a la página 25 —



PERECE. La Sra. Araceli Quiroga de Romero, de 25 años, pereció de una lesión de bala en la sien derecha, ayer en la colonia Jardines de Guadalupe.



MENOS TRAGEDIAS. Los señores Oscar Morales y Baltazar Llor (al centro, de pie), expresaron su reconocimiento a la exitosa labor del socorrista salvadoreño y a la valiosa colaboración de la "Ope-

ración Rescate Delta". Ese mismo sistema para que haya menos tragedias, será ampliado durante la Semana Santa del próximo año, según ofrecimiento que ha recibido la Cruz Roja Salvadoreña.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

BILLETES FALSIFICADOS. Alejandro Guerra Duarte, de 23 años, muestra los billetes falsificados de diez colones que le fueron decomisados al ser capturado por la Policía Municipal.

De Santa Ana

Policías amenazan a jugador del FAS si acusa a agresor

(Santa Ana). El futbolista del Club Deportivo FAS, Alfredo Edgardo Erazo, denunció ayer en el Juzgado Tercero de Paz que agentes municipales lo amenazaron si procesaba criminalmente por lesiones al agente Jesús Elias Cruz Rodríguez. Erazo conocido en el fútbol como "Taniche", dijo que las amenazas fueron verbales por parte de varios agentes, que además lo conminaron a que firmara un papel en blanco, desconociendo el propósito de los agentes municipales.

El hecho, según el juicio, se registró el 23 del presente mes, cuando el agente Cruz Rodríguez, en estado de ebriedad y gozando de licencia, se introdujo a la casa del futbolista a quien le dijo que ese día iba morir.

Antes de amenazarlo, dijo Era-

zo el agente profirió palabras contra el equipo FAS, cuando vio el citado equipo en una foto.

Erazo salió corriendo de su casa en la 1ª Avenida Sur, el agente lo siguió por varias cuadras y cuando lo tuvo cerca le hizo un disparo que le dañó la espalda; luego se dio a la fuga, agregó el ofendido, quien tendrá que estar bajo tratamiento médico.

— Pasa a la página 25 —

Prorrogan 30 días refrenda de matrícula de automotores

Prórroga de 30 días para efectuar la refrenda de matrícula de vehículos automotores, han acordado dar las autoridades de Hacienda y de Tránsito. Precisamente el plazo ordinario vencía el día de hoy (31 de marzo), pero ahora el plazo se extiende hasta todo el mes de abril. Autoridades consultadas dijeron que la prórroga se acordó en vista de que hubo pérdida de tiempo, tanto por las elecciones de diputados y concejos municipales, como por las vacaciones de Semana Santa.

Dichas autoridades excitaban a los propietarios de vehículos automotores que aun no han refrendado, a que aprovechen el

período extra-ordinario que se ha concedido, para que refrenden la matrícula con tiempo y no dejen esa obligación para última hora.

Pasado ese nuevo periodo, las autoridades de tránsito procederán a exigir los documentos de refrenda a los automovilistas.

Investigan muerte de joven señora a causa de un balazo

Las autoridades investigan circunstancias en que perdió la vida la señora Araceli Quiroga de Romero, de 25 años, quien pereció ayer a consecuencia de una lesión de bala en la sien derecha. El hecho ocurrió a las ocho de la mañana, en la casa donde residía la ahora occisa con su esposo Ricardo Antonio Romero, en la colonia Jardines de Guadalupe. Dijeron familiares que la fallecida no había dado muestras de querer privarse de la vida. El cadáver fue reconocido por la Dra. Celinda Hernández de Gómez, Juez 6o. de Paz, quien ordenó que se le practicara la prueba de la parafina a los familiares del esposo de Araceli.

La joven señora presentaba una lesión de revólver, calibre 38 especial. Murió instantáneamente. Los funerales serán este día en Soyapango, donde reside su familia.